

Department of Information Technology Government of Goa 2nd Floor, IT Hub, Altinho, Panaji Goa, Pincode - 403 001

No.1(57)/2021/DOIT/75th year of celebration/ 809

Dated:30/08/2021

Circular

The Government of India (GoI) has decided to celebrate and commemorate the 75th anniversary of India's freedom with an initiative "Azadi Ka Amrit Mahotsav". This Mahotsav is a 2 year commemoration initiative and is dedicated to the people of India. The celebration was launched on 12th March 2021 and events related to "Azadi Ka Amrit Mahotsav" were unfolded in all states and Union Territories of India.

To mark the celebration of "Azadi Ka Amrit Mahotsav" Government of India has directed all the states to hold various events/programmes based on themes of Amrit Mahotsav focussing on maximum participation of people.

Further, the GoI has also released an official logo on Amrit Mahotsav website https://www.amritmahotsav.nic.in which needs to be used for all official events and functions. The Logo is available in Hindi and English.

In this regards, all the state Government Departments/Corporations/autonomous Bodies are herby requested to display the logo and provide the link of Amrit Mahotsav website on their official website for public outreach.

(Harshad Pawar) Dy. Director (IT)

To:

- 1. All the Heads of the Departments, Corporations and Autonomous Bodies.
- 2. State Portal Team, DoIT: For updation on website
- 3. Office Copy.
- 4. Guard Copy.

Copy for information:

- 1. The Director, Department of Information and Publicity, Udyog Bhavan, 3rd Floor, Panaji Goa
- 2. P.A. to Secretary (IT), Secretariat, Porvorim.
- 3. P.A. to All Secretaries, Secretariat, Porvorim



Fax No.: +91 (832) 2221490 www.goa.gov.in